TH2 O EEEKBREET Vs — FRAERE

[FL®HIZ

ME2REBLLLVKIKYEEIZEELISLLLVKOKY 1ZEHELTNBEZATY,
COMEEIT. PEROERZTIEY. SEOERDSELTB=H. [RETHLLLVK]IZ
DNVT, EKIERESFIBEDERIZTUr—rEENL., ZOEREFEHE-EDTY,

(R EEKERTE. BEEOCELICBBAL. FYRSTEOLLKESEFT S0,

\ J
A B R—2
1. EEKR 2
2. EZEREM
2—1 TRl - FERRI
2—2 ¥ ERZEE R
2—3 #RKA A
2—4 KB BRI
3. KR
1 HKEKEEBRATNSH 3
KEBKDERAHFIZDUNT
fi 2 MAKELTDOmRBREIZDINT 7
KEKICOWTERAKE LTRFHICE S EH
& 3 KEKDENLESIZDINT 11
KEKESWLCHRWERKL HEH
4 FEKDEEMIZDNT 15
KEKDEEMIZTREHHSHER
65 KEKIZKRDHBDEHD 19
5 6 MEE2REVLWLWKIL YEE] OFEKMEIZDNT 21
M2 RENLLVKDICYEEI ORMAEIZDONT
il KEBEXEDHRBEIZDOWT 25
[ 8 HHER 27




1.

2.

TR 2 9 EESKSREET Ly — TR

EhEkiR
ErHAfE - FR29FEEAIAMNSTH29H
NEEH 173 %
EEEREME
2-1 3 - E# 7
EIZ% - b3
i B =i N 21K
2085 K 18]  22.5% 15| 17.0% 1 20.0% 34 19.7%
2081t 0 0. 0% 0 0. 0% 0 0. 0% 0 0. 0%
30i% K 3 3. 8% 5 5.7% 0 0.0% 8 4. 6%
40m 1t 15| 18.8% 27 30.7% 0 0. 0% 42| 24.3%
505% 1% i 8.8% 6 6. 8% 0 0.0% 13 7. 5%
60%% 1t 20[  25.0% 18] 20.5% 0 0. 0% 38[  22.0%
T0RE AL 171 21.3% 171 19.3% 1| 20.0% 35  20.2%
B3 0 0. 0% 0 0. 0% 3| 60.0% 3 1. 7%
&5t 80( 100.0% 88 100.0% 5 100. 0% 173] 100. 0%
2-2 X EREER
EERHE EIEH% | EEL
FEEE 105(  60.7%
E8EEN~3M) 8 4.6%
EAETARETUL) 47 27.2%
B3 13 7. 5%
&5t 173[ 100. 0%
2-3 #HKAXH
KA EIZEH% | EEL
BEfEX 111 64. 2%
ZKER 20 11. 6%
HABELY 24 13.9%
Z<BQ 18]  10. 4%
&5t 173[ 100. 0%
2-4 EHEKEEFEF A
KEEFERT EZEH | EEE
EIEHENE 12 6. 9%
fais 26[ 15.0%
b 46  26.6%
HH 89[ 51.4%
A&t 173] 100. 0%




e 1

TH2 O FEAKBRERT VY — AARSR

& KEKEHRATLSD @
HiEt=1E, AFEABRAKE L TRIZERATULET N,
N= 169

&% [ EIES [ &5t 3
1.KEK GRKBEET. BT, APTELED) 157 92. 9%
2.Ry FARRIL (ZRSIL9A—5—5) 81 47.9%
3. —R—H—/\— 7 4.1%
4. 2—IR—ZFIZHBFELIRY DK 10 5. 9%
5. #FK 2 1.2%
6. Z Dt 5 3. 0%

(A EADBRBIKIZDNTEEN LS, TKGEK GEKEEET BT, AOTELEE) A
92. 9% EHELEL RWTIRYMRML (BRI ILIA—E—%F) INN47. 9% TLT=,

1KBKGEKBZRS . HNT . APTHFLED)

2RYMRRIL(ERTILI+—E—5)

8. A——H—/\—

4 RA—I—F(ZHHFLIRY DK

Shimii L 1L

10%

40%

=]

30%

50%

Zh

60%

70% 80%

90%

100%

g
mZ$ - e
T4 31 B it A~BH 21k
79 88 2 169
1KEK GBKBEET. BHT. AVTELEL) 72[ 91.1% 85] 96. 6% o[ 0.0% 157]  92.9%
2. Ry rARRIL (SRILYF—5—%) 39| 49. 4% 40| 45. 5% 2{ 100. 0% 81| 47.9%
3. F—R—H—/\— 2 2.5% 5[ 5.7% o[ 0.0% 1 41y
4 ZA—N—Z2HBEBIRY DK 5[ 6.3% 4 4.5% 1] 50.0% 10  5.9%
5 FFK 1l 1.3% 1 1.1% o[ 0.0% 2[ 1.2%
6. Dt [ 3.8y 1 1.1% 1] 50.0% 5[ 3.0%
mBE sz TH sk




BIEH - b3
F1 20K 20 | 30M | 404K [ b0mEA [ 604K |70l L] AEH
33 0 8 42 13 38 35 0
1KEK (FKBEET. BHT. ALTELED) 32[97. 0% 0]0.0% 8l100.05] 37[88.1%| 13|100.04f 35[92.1%| 32]91.4% 0]0. 0%
2Ry RRML (ERFILDA—F—5F) 15]45. 5% 0[0. 0% 7187. 5% 17140. 5% 4]30.8%  21]55. 3% 17]48. 6% 0]0. 0%
3.0 —F—H—/\— 2(6.1% 0]0.0% 0]0.0% 4]19.5% 0]0.0% 112. 6% 0[0. 0% 0[0. 0%
4 Z—N—ZF[CHEHFEBRY DK 113.0% 0]0.0% 0]0.0% 2| 4. 8% 117. 7% 1]12. 6% 5(14.3% 0[0. 0%
5 FHFK 0]0. 0% 0]0.0% 0]0.0% 112. 4% 0]0.0% 112. 6% 0(0. 0% 0[0. 0%
6. Z Dt 4112.1% 0]0. 0% 0]0.0% 112. 4% 0]0.0% 0]0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0%

20K W20t m30mM momik

50i% X meomit

70U L = RE§

17KEKGRKBEBRT . BOTOALTHFLED)

2RYRRML (ERT I A—2—%F)

3t — Bt ——

5.5 FK

6.Z D1t

AR—\—FIZHDHFEFERYDK
-

f—

| 1L

0% 10% 20%

30%

40%

50%
E&E

60%

70%

80%

90%

100%




TH2 O FEAKBRERT VY — AARSR

¢ KEKDEAHFIZDOWNT @

LORT M. KEKI EBBRICHEAIZEZRLET,

EDESICLTRATVET D,

N:

5% i EI&E# [B] &t 3R

1. ZDEFERATLS 80 51.6%

2 ABETAVLLTHLERATLS 23 14. 8%

. —EHRBEIETAHAVOLTRATLS 31 20. 0%

4 gF. 3—b—, TAXBEICLTHRATWLD 91 58. 7%

5. BKBHLEEELTHRATLD 57 36. 8%

6. TDih 0 0.0%

IKEIKDERAH FIZDNWTHELN=ECAH, THRE. O—b— SR LEICLTERATILNSINES. 7% ¢
pE< RNTIEDFERA TS IDG 1. 6%, KB REEELTRATLIS1H36. 8% TLT=,

1LEZDEFFRATLD

2ABETAVPLTMNGERATINS =

S—EBESETAPLTRATLS

48FE . —E— FFELGEIZLTERA TS

5.8 KBEECBLTRATLS

6.2 M1t

0%

10%

20%

30%

40%

50% 60% 70%

EEH

80%

90%

100%

mZ$ - e
T4 31 B it A~BH 21k
70 85 0 155
1. ZDEFHRATWLS 39| 55.7% 41| 48.2% 0 0.0% 80| 51.6%
2 ABETAPLTHAHALERATILNS 11 15. 7% 121 14.1% 0 0.0% 23| 14.8%
. —EREIETHAPLLTHRATLS 131 18.6% 18] 21.2% 0 0.0% 31| 20.0%
4 %%, 3—b—, FIRXRGEEICLTERATILS 38| 54.3% 53| 62.4% 0 0.0% 91| 58.7%
b BKELEZXZRA L THRATILS 27| 38.6% 30| 35.3% 0 0.0% 57 36.8%
6. Z D1 1 1.4% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.3%
mEE szt TH sk




EEE %S
FHK 20 k| 20k | 30m%ft | 404X [ BO&R{X | 60&%4L |70 LI L] ABR
32 0 8 37 13 33 32 0
1. ZDEFEHKA TS 14{43.8%]  0[0.0% 1112.5% 18|48.6%  6]46.2% 21|63.6% 20]62.5%  0]0.0%
2 ABETSPLTHMLERATINDS 5(15. 6% 0]0. 0% 0]0. 0% 5(13.5% 117. 7% 5[15. 2% 7121. 9% 0]0. 0%
—EREIETHOLLTRATLS 5[15.6%]  0]0.0% 1]12.5%]  4[10.8%|  2[15. 4% 7|21. 2% 12|37.5%]  0]0.0%
r‘-/H:s I SN l'-/H:fxé:
‘%ngf\ét MARGERL | yolseo]  olo.ou| sleass| 21seey|  7[sa x| 21|esen| 22[es sx| 00, 0%
5. 8KBJEEEZEBE L THRATLS 12]37. 5% 0]0.0% 5(62.5% 15]40.5% 5(38.5% 11]33.3% 9(28. 1% 0/0. 0%
6. ZDith 010. 0% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 0[0. 0% 2|15. 4% 0[0. 0% 010. 0% 010. 0%
205K M2 W30t n40mX nsoEM meoki - 7oLl L = FE]
1. ZDEERATNS
2ABETALLTHSRATILD
I—EREIETAOLTHRATNS
45FF. 2—E— FIFRGEITLTERATLS
5;%KBIEEEELTERA TS
6. 7Dty
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
E %

ZTOMER

FHK [ R ER
50 | Bt [EvFr—IcmREANTILS,

50| & |IEvFry—IcMREH—ETEVNELOORITEETLAY —FEA,




T2 QFERKGERFRT V77— FMAERR

B2 & fRAHKELTOHBEEIZONT @

Hiat=E, WKRDKEKIZCDOWT, grAHKELTHELTWLETH,

N= 168
B | & |t =] & [a] % Lt 3R
I BELCLD 77 X :
2 CBhELNATERELTID 53 3750 O 140(  83. 3k
3 CELAE VAT ECHD 13 T - :
IR EChE 7 T T 15 8.9
Y EAREEAR 73 7T

([ KEAKDRAKELTOBRELRN=EC5  [BRITHRLTNSIETEELMENRLHRL
TW5 10 A83. 3%, [FiFEI(TELLMEVWRIEFRFETHDIEIFEmTHDINET) H8. 9% T

L7=.
\_
EEETEES
T4 31 EfE3 i 7~BH EXES
78 88 2 168
1.EELTWS 33|  42.3% 44  50. 0% 0 0.0% T1|  45.8%
2.6 LhEVZIEHRLTLS 29|  37.2% 34| 38.6% 0 0.0% 63| 37.5%
. EELMNEVWZIEFETHD 9] 11.5% 4 4.5% 0 0.0% 13 1. 7%
4 RFETHD 1 1.3% 1 1.1% 0 0.0% 2 1.2%
5. EBELEHINZAEL 6 1. 7% 5 5.7% 2| 100. 0% 13 1. 7%
B skt THEH s
1.EELTLS
2.E65MEVNZIEFERLTLNS |
3.5 EVRIETEFTHS E
4. FETHD E
;. EBBEbTELY E |
0% 1 6% 26% 36% 46% 56% 66% 76% 86% 96% 100%
EIZ L




[IE% - b
FK 20me ki | 20tk | 30mfX | 40i%fK [ 50mefX | 60K [/0OmAE] FHH
33 0 8 42 13 38 34 0
L#HBELTWS 17]51. 5% 0]0.0% 2]25.0%(  17]40. 5% 5(38.5% 17{44.7% 19]55. 9% 0] 0. 0%
2 EbnhEVAFBEELTLS [ 10[30.35  0[0.0%[ 4[s0.06] 18[42.95] 5[ss.54] 14[36.8%] 12[35.35] 0[0.0%
3. EBLNEVAEFETHD 3[9.1%] ofo.0%] ofo.on] 2[4.8% 1]7.7% 6[15.88] 1]2.9% 0[0.0%
L FETHD o[o.o6] ofo.ox] 11255 1[2.4%] of0.0%] 0]0.0%5] 0[0.0%5] 0]0.0%
b EBLEHVABL 3[9.1%] ofo.on] t]ize] 4]9.5% 2[i5.44] 1]2.6% 2|5.9% 0]0.0%

1. RBLTWLS

2.0 EVRIEHRELTLS

3.E60MNEVRIEFETH D

4. FHETHD

5.E565EHNALLY

m20i% R W20 W30k W40 #50F M W60kt

0L = A

—

0% 10%

20%

30%

40%

50%
EEH

60%

70% 80%

90%

100%




TH2 O FEAKBRERT VY — AARSR

& KEKIZODWTEHAKELTAEIZESER €

toRT 3. ELLNEVARFTHETHS] FE T4, FETHD] EBBERITLH EAICEERLET,
HIET=-MKEKERAKE L TRBIZE S ERIEIFTT H,

N= 14

5% i EIEE [B] & bk 3R

1.HELLLELMS 12 85. 7%
2 BOHYNRLNENDS 2 14. 3%
L. RERICARLEHEIMND 1 7.1%
4. KEHENS LD 2 14. 3%
5. MikKgTBHERHEIND 0 0.0%
6. ZDfth 1 7. 1%

(7k5§7k’éﬁ£ﬁ7k&bf$fﬁl:ﬁ§'\5fiEE’&H_@W‘:&C%, [ELLLGNDS INFEEEL85. 7%, RINT
TEOFHYUNRLNEZNS [EMKERENT VNS IARIERT14. 3% TLT =,

-
EEE -
45 Bt zit 8 ERL
9 9 0 14
.ELLLGLMS 1 77.8% 5 100. 0% 0 0. 0% 12] 85.7%
2BRBEYNARLNDINDS 11 11.1% 11 20.0% 0 0. 0% 2| 14.3%
3. REMITRENHEHND 0 0. 0% 11 20.0% 0 0. 0% 1 7.1%
4. KEHENT DS 11 11.1% 11 20.0% 0 0. 0% 2| 14.3%
5 i KT B ENHEIMND 0 0. 0% 0 0. 0% 0 0. 0% 0 0. 0%
6. £ D 0 0. 0% 11 20.0% 0 0. 0% 1 1.1%
=54 skt TH =2F
1BV
2BPFHYNRLNDINS
IRLHITTREABENS r—
58K HELNHEIND
6.2 0t
1 6% 26% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
mEL




[EE% -

F1 20K 20 | 30M | 404K [ b0mEA [ 604K |70l L] AEH
3 0 1 3 0 6 1 0
1.8LLLELDS 3[100. 0% 0]0.0% 1]100. 0% 2]66. 7% 0]0.0% 5]83. 3% 1] 100. 0% 0]0. 0%
2 BOHEUNARLINDIMD 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 1116. 7% 1]100. 0% 0]0. 0%
3. BEHICTRAENH BN D 0]0. 0% 0]0. 0% 1]100. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0%
4 KEHRENE LD D 0[0.0%f 0][0.0% 0]0.0% 1133.3%  0]0.0% 1[16.7%  0]0.0%  0]0.0%
5 i kKT B ERHEIMID 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0%
6. TDith 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 1133.3% 0]0. 0% 0]0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0%
20K W20k W30 m4om i msomit meomit  7omLlE mAFH

1L.ELLLALDDS

2BOFHYNRLNLMD

3SREUICTRAHEMD

4IKERENBLDS

5.HiKTHIENHEIMND

6.Z D1t

0% 10%

20%

30% 40%

50%
EEH

60%

70%

80%

90%

100%

TOMER

FHR [ HER ER

40iEAR | =iE |RLY




TR 2 9O FERKBRERT U — FAEHE

3 & KEKDELLIIZDWLT @
(BEE=OEED) KEKIEZBLLWLTTH,

N= 167
E%5 EER HELE R
T BLLLY % 38 0% :
2 BB a7 263y oL 109] 653k
3. B LL < ELY 21 12.6%| &LL< 31 18. 6%
TR E R 70 5.0 %L - 6%
b EBLELLAAL 77 16. 2%

[7}<5§7}<0)ﬁb\bé(:ot\’(ﬂ;ﬁb\f:&:é~ FELLLITELLLYIETDBOENLLVIDE A
65. 3%, [HELLLEEL(MOPELLLELIEMBLLLELIDET) A18. 6% TLT =,

\_
[E& % - th3R
T4 5l Hik M ~HH £
78 87 2 167
1. 8L L LY 33 42. 3% 32 36. 8% 0 0.0% 65 38.9%
2. OELVL LY 20 25. 6% 22 25.3% 2 100. 0% 44 26. 3%
REE ek cF N RY PR J A 10 12. 8% 11 12. 6% 0 0.0% 21 12. 6%
4. BLLAL < Ly 4 5 1% 6 6. 9% 0 0.0% 10 6. 0%
. EBEBEHWZ ALY 11 14.1% 16 18. 4% 0 0.0% 27 16. 2%
e st Bl m&{K
L.BLLL
e
;b B bR AL =-
0% 1 6% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Ek:3=4

11




[IE% - b
FK 20me ki | 20tk | 30mfX | 40i%fK [ 50mefX | 60K [/0mAE] FHH
32 0 8 42 13 38 34 0
LELLWL 17]53. 1% 0]0.0% 1112. 5% 8 19. 0% 5[38.5% 15[39.5% 19]55. 9% 0] 0. 0%
2. 0HBELLL 5[1s.65| 0[0.0% 3[37.54| 18[42.95] 43084 7|18.44] 7|20.64] 0]0.0%
3 ReBELL L 1255 ofo.o%] t[i2.se]  6[1ass] 1]7.7%]  3]7.9%] 6[17.65] 0[0.0%
4BV o[o.o6] ofo.ox] 11255 3[7.1%] of0.0%] 6[15.85] 0]0.0%] 0]0.0%
b EBLEHVABL 6[18.85] ofo.0%| 2]25.06] 7[16.74] 3]23.14] 7]18.4%] 2|5.9% 0]0.0%

20/ R m20m it W30 =40/ L =50k me0FEMR - 70 LLLE = RBH

1.80LW

2.0 B0LL

3.0 PELLLAL

4. 50N

5.E560EHNARLY

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

EEH

12



TH2 O FEAKBRERT VY — AARSR

® KEKFEWLLLGEWERLSDER €
LFORT I3, HPOBWLLLEWL] FHE T4, BLWLLEHLL] EBERICEEARIZESRALET,
HET=HERHKE LT, KEKEZESWLLEWERELCSERIKAITTH,

N=_30

Bl EE B L&

1LIERRL\M D 14 46. 7%
2. AURLMD 1 3. 3%
. ZDMDERNT Hh 5 3 10. 0%
4K EATE) BNHEMDH 9 30. 0%
5. KBNS, £HBHLN DS 13 43. 3%
6. T Dtk 2 6. 7%

4 KEKRESWLLGNERCHEHICDOVTEHELV=ECA, BREVNS INERDLE46. 7%, RVT
KEMNEL £HLDLNE1H43. 3% TLT=,

\_
EIEH - HE
431 EZ ]k % T ESL
13 17 0 30
1LIERRLVND 5] 38.5% o] 52.9% o[ 0.0% 14]  46.7%
2. hURLMDS of 0.0% 11 5.9% of 0.0% 1| 3.3%
L. ZDMDERNT BN DL of 0.0% 3[ 17.6% of 0.0% 3[ 10.0%
4R (BHHRE) BHEND 2| 15.4% 7| 41.2% of 0.0% 9 30.0%
5. KBINEL . £HDLHD 8| 61.5% 5[ 29.4% of 0.0% 13| 43.3%
6. Z Dt 1 7.7% 11 5.9% of 0.0% 2| 6.7%
B sz T =2
LERELNS
PRNILTRVTS
IZDIMDEENTEMD r
AT (EHZE) BH B
5KERMNEC £HBLDD
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
EEL

13




B - E
F1 20mkim]| 20t [ 30t | 40k [ b0 | 605k [70F LI L] AER
3 0 2 9 1 9 6 0
LERENMDS 0{0.0%  0]0.0% 1]50.0%]  5[55.6%]  0]0.0% 7]77. 8% 1]16.7%]  0[0. 0%
2.0 URLDS 0]0.0% 0]0.0% 0]0.0% 111.1% 0]0.0% 0]0.0% 0]0.0% 0]0.0%
. ZDMDERNT 55 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 111.1% 0]0.0% 0[0. 0% 2]33.3% 0]0. 0%
4R (BEAHEE) BHdD D 2166.7%  0[0.0%| 2|100.0%  3[33.3%| 0]0.0% 111, 1% 1116.7%  0[0. 0%
5. KBEAELC. EHDHLH B 1133.3%  0[0.0% 0]0.0%  4]44.4% 1]100.0%|  3[33.3%|  4]66.7%  0[0.0%
6. ZD1th 0]0.0% 010. 0% 010. 0% 111.1% 1]100. 0% 0[0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0%

H20ERE W20t W30 m40mft msolft meoFEf  7oEmLILE = FHH

1IBRRLDS

2HOURDDS

SEDHMDERMNT S0

4R EAGE) BNHDM D

5KENEL EBDLAD

6.2 M1t

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
EELL

ZTOMER

FHR [ HER ER
50X | BE [fAIA. KAKRTEL,

40 | i [BRABATLELADL,

14



E4 &

TR 2 9O FERKBRERT U — FAEHE

KEKDEZEHEIZDOWWT @
Hit-ld, SFESTVBKEKDEREEIZDODWVWTEDESICRVWET N,
N= 166

B | & |t =] & [a] % Lt 3R
ST 39 5300 . :
) EhEHELTHD 51 30 7% U 140(  84.3%
3 OPRECHD 77 330

1 REThHS 7 T TE 24 14.5%
5 EBEELLALL 7 T.7%

[ KEKDELEIZONTIRNM=ET S, FRID) (R THE 1T EBEHTIL THBIDF) 1t
84. 3%, [FRI(TPOFRTHIHILIFRTHHIDE) M 14. 5% TLT=,

mEL

\__
mIZEH - tE
T4 7 B4 ZH 4~BH EXES
71 84 5 166
1. ZILTHD 46 59.7% 40 47.6% 3] 60.0% 89 53.6%
2. FZFHEHRLTHD 241  31.2% 251 29.8% 2] 40.0% 511 30.7%
3L PORETHD 5 6. 5% 171 20.2% 0 0. 0% 221  13.3%
L ARRTHD 2 2. 6% 0 0. 0% 0 0. 0% 2 1. 2%
5. EbbEH VR AEN 0 0. 0% 2 2. 4% 0 0. 0% 2 1. 2%
BE skt FH mz2iE
1. 2D THD
2.EZEHEHRDLTHD
3. 0OLRLTHD
4. FETHD r
5. 5653V b
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15




[IE% - b
FK 20me ki | 20tk | 30mfX | 40i%fK | 50mefX | 60K [/0OmUE] FHF
33 0 8 41 13 35 33 3
1.ZLTHSD 22]66. 7% 0]0.0% 4]50. 0%  18)43. 9% 4130.8% 21]60.0% 19]57. 6% 1]33. 3%
2.EHEHRDLTHS 7121.2% 0] 0. 0% 2[25.0% 14]34.1% 7]53. 8% 8]22.9% 11]33.3% 2|66. 7%
3ROFRTHD af12.1%  ofo.o%[ 225 ox[ 61465 2f15.45] 6[17.15] 2[6.1% 0[0.0%
L FRTHD o[o.05] ofo.ox] ofo.o] 1[2.4%] ofo.0%] 0]0.0%] 1]3.0%5] 0[0.0%
b EBLEHVABL o[o.o5] ofo.ox] ofo.ox] 2[4.9%] ofo.0%] 0]0.0%5] 0]0.0%5] 0]0.0%

LDTHS

wt

1.

2. F¥HFEHRLTHD

3. OPFRTHS

4. " RTHD

5.E6LEHNAALY

E20iERE W20/ K m30 M "40F

50m 4t W60t

70 A £ = ARBER

0%

10%

20%

30%

40%

50% 60%

[m% L

70%

80%

90%

100%

16




ERH290FEFKGERFET o r— MAEKER
® KEKDREHIZALLAHHERH @

LTOBT 3. POFRERTHB] F-E T4, FXRTHD] EEBRIZHEAIZESRBLET,

ARGEAFIFTI N,
N=_ 23

T EEH EELE
1.KIR GADI - 58 - 1R KR E) AER TSNS 10 43. 5%
2BOHYLGEERLDHIENHEIMND 1 4.3%
3. RKEBOEEICARNH LMD (BRHMNGE 4 17. 4%
BELTLAEWGEE) )

4. KEKEDCHBIET, HBAIGELLS 8 34. 8%
BESGPOMDNTVELEESINDL :

5. KEEHOREEBLH oM D 11 47. 8%
6. T D 13. 0%

[ KEKETFRIZRLZBREREN-ECS, DKEBRORRBRN BTN D INRLEA4T. 8%.
RONTIKR G- 058 - T KR E) AUBER TLBM B IH543. 5% TLI=,

&
B - &
51 S oy T8 EZ
6 17 0 23
1KIR GaIl - #58 - FKGE) ABRTLSMD 2] 33.3% 8 47.1% 0f 0.0% 10] 43.5%
2 BOBYLGLEERLHICENHIMND 0 0.0% 1] 5.9% 0f 0.0% 1] 4.3%
. RKHEDEEIZAZNHE ML (EMLIF
BE LT L) of 0.0% 4| 23.5% of 0.0% 4l 17.4%
4 7KEKZEDS HBIET, HEFIGTLELSLWNS
BB A TS LB 3| 50.0% 5| 29. 4% o 0.0% 8| 34.8%
5. KEEHOREZHMNH =MD 3| 50.0% 8| 47.1% 0] 0.0% 11 47.8%
6. TDfth 1| 16.7% 2] 11.8% 0f 0.0% 3| 13.0%
n B mxtt T mgi
1R G- - TR E) AF R TL SRS
2BOBYBLEBLBTERHENS b
IBAEOERIFRAB DS EMIRRELCLELEE) :
AKEKEDCBBIET, BERGE VSV SERRB DDA TV HERI NS E
0% 20% 40% 60% 80% 100%

17




[EE% -
FHK 20i%Kim| 208 | 30 | 40X | 50X | 60mEft [70mLIE] A<HF
4 0 2 1 1 6 3 0

%ﬁ%&%gém%-mT*mg)ﬁ 1(25.0%  0]0.0%  2[ro.05  2|28.6%  1[r00.05]  3|50.0%  1[33.3%  0[0.0%
2BOFYGEERLDHENHIND 1]25. 0% 0{0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0(0. 0% 0(0. 0%
iﬁ;{:*égﬁ%%ifﬁgi?b B 1|lsoxf ofo.ow| ofo.ox| 1|1as| ofo.ow| 1|iem| 1[sas| oo oy
4. KEKEDS BT, HERIGE

WALNBLERNONDRTLSER | 12508 0[0.0%| 1|50.06| 2|28.64 ofo.o%| 3|50.08 1]33.38[ ofo. 0%
Shi

b KEEHOREERN B0 D ofo.0%] ofo.ow] 1fso.ox] s[71.4x] 1]iooos] 3[s0.08] 1[33.3] ofo. 0%
6. ZOfh 1|25.08] oo ou| 1]s0.0s] 1143 ofo ou| ofo ou] oo o] ofo. 0%

20K W20 m30E M w40 nsoE M meoit 7oLl L » REE

1IKIR GAIL-#058 - T ARG E) AER TV D

2BORYLBEEBRLDENHEMND

3RKEOBERIZTRLNH LMD (EHMAEEFRELTLENGLE)

4KEKEDLBIBIET, HBFIGEVNDNALERADADONTNSERSAL

SKERHCREELAH oD

6.Z Dt

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ZTOMER

FR [ R ER
0K B [AAZDEVWTHRADS B2 TVWENLEHITHADHE LG LEND,

| g [BOT FE—EWS S Lt 5T, AEKOEREENRI LS, BERELT LS
SOmAC| =L @ BELLE.

40 | &t [KEEDHIEICK DZBEEFEAD DILE,

18



TH2 O FEAKBRERT VY — AARSR

5 & KEKIZKRDHDELED &
BTz, KEK OKER) 1T ZERDHETH,
N= 167

5% i m& % BRI

1. ®2eH 142 85. 0%
2. BLALE 55 32.9%
3 REM (B, KERLZLIZHLY) 68 40. 7%
4 HENDRS 26 15. 6%
5. Zih 1 0. 6%

(" KiEk GKERB) [ZRHBDBLDICDONTEEN =TS, 2 INRBE85. 0%, RVTIREMS
(B, KEBLZEIZ8LY) 1A340. 7% TLT=,
TZEM (B, KERBRLEITRW) JEEBZLEESIEIEEDAN4E8. 2%E, BEDI3. 8%LYUEL

2.8\

STEM (B KEFGLITHW)

AMEDRS

5.Z 01

0%

10%

20%

30%

40%

50%

mEL

60%

70%

80%

90%

100%

HoTULWET,
\_
EIZ%k - b3
T4 7l B4 i N 2K
77 85 5 167
S 63 81.8% 74] 87.1% 5[ 100. 0% 142] 85.0%
2. 50L& 29| 37.7% 25 29.4% 1| 20.0% 55 32.9%
3. REM (EH. KEBZLITHN) 26| 33.8% 41 48.2% 11 20.0% 68| 40.7%
4 HEDORS 16] 20.8% 10 11.8% of o0.0% 26 15.6%
5 FDith of 0.0% of 0.0% 11 20.0% 1l 0.6%
nEE sk TH g

19




BIEH - b3

F1 20mkim]| 20t [ 30t | 40k [ b0 | 605k [70F LI L] AER

33 0 8 42 13 35 33 3
1. 22 19(57.6%  0]0.0%  7{87.5% 39]92.9% 13[r00.0%] 31]|88.6% 30[90.9%  3]100.0%
2.8l 18]54. 5% 0]0. 0% 4150. 0% 11]26.2% 2[15. 4% 12]34.3% 8(24. 2% 0[0. 0%
3.REM (FER. KEBZLITHLY) 7l21.24]  ofo.0%| 4]s0.0%] 20[47.6u| 9]69.2%] 13[37.1%| 14]42. 4% 1133. 3%
4 HEDRS 7l21.2%(  0]0.0% 112.5%  3[7.1% 117.7% 8l22.9%|  6]18.2%]  0[0.0%
5 F0ith 0]0.0% 010. 0% 010. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 113. 0% 0]0. 0%

3. REM (B,

20K W20 m30E M w40k

50t meomit

70 LI E = B

1.R%2MH

2.8\

KERGEIZTRLY)

4. HEORE

5.FNDfh
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
&L
ZTOMER
F4£ | 45 2R
10Ul BB |AILFORENVDGDZ B,

20




EH290FEFKGERFET o r— MAERKER
6 & T(FE2XEWVLWLWLWKDILKYEEI OBRMEICDOLNT €
Hixt-ld, FEBRKEBRIAMYMATLNS ME2RBLLLVKDILKYETEL ZH>oTULWETH,

KBAKZRDLTEWLLBEEWVWEELH, SWLSICHTIRRBEDKEEEREZREL. &K
B - B AL TELLLWKDY ) 2HET SHEETT .

N= 161
= EER EELE
1LEAEOLH - REAOHRBE L LITHM->TULV: 17 10. 6%
2. ETEIDQAFIEZITE > TLM= 24 14. 9%
.EsiEh ot 120 74. 5%

4 ME2RELVLVOKIKYEELISDNTHIDTLSAEEN=ECS, [FTEO £ BEADREED|C
H>TULV=1A10. 6%, [FTEIDAFZ(THI>TLM=1h314. 9%, [HI6%EMo1=11E74. 5%T. 7E
L EDABNRSENERIZELTVELT=,

-
[EIEH - &
T 51 St &tk T8 ESZ
75 81 5 161
L HEOEH - BAORE L BISH > TV 7| 9.3% 10]  12.3% o[ 0.0% 17] 10. 6%
2 SEQRMEFH STV 12] 16.0% 10]  12.3% 2| 40.0% 24| 14.9%
3 HBAEM T 56 74. 7% 61| 75.3% 3| 60.0% 120 74.5%

5Bt mkt  FH sz

—_

HEOSH REHDRBELLITHM>TIM:

2B QAT >TLN

3HBIEM 2T

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ef=34

21



EIEH - tbFE
FK 20K | 20m Ak | 30mkft | 40m%fK | bOmR{X | 60m%{K [70mLIE| AHH
33 0 8 40 12 35 30 3
| HEIDETM - MEAHFOREEL | 3loqs| ofo.os| olo.os| {0y 3l afiras| 30| ofo.ox
2. ETEIQAFREZITEI > TLM: 4112.1%  0]0.0%|  1[12.5%  2|5.0%|  3|25.0%  6]17.1%  7]23.3%  1]33.3%
S HniEMhot= 26[78.8%|  0]0.0% 7187.5% 34|85.0%  6[50.0% 25]|71.4% 20(66.7%  2]66.7%

m2om R m20mf m30EM naomM nsemM meomM - 7omLlE w FE

o

1EEOZ TR READORBELITH STV

2FEIDRMEFTHS T

3HLIEMT=

50% 60% 70% 80% 90% 100%

EEL

0% 10% 20% 30% 40%

22



T2 O EESKBEELT L — FAERR

® TFE2RBVWLWVKILYEEI OFMAEIZODVT

EoRT M. SHEORH - REARBELICH TV =] FEF 2.

BzIZlEot=-AlzB3RhLET,
Hlt=1%.

ME2RBEVLWVKICYEE] ZRITHY E LD,

FTEORMEFTMO TV &8

~0

N= 40

Ex% [ B3 EETES
1.8BXKEZ&Y 30 75.0%
2. KERDR—LR—T 5 12. 5%
. FEERHDIV - 54 FM 1 2.5%
4. KRR A — 2 5. 0%
5)—7Lw b 3 7. 5%
6. FKBERESZEDKERDA RV b 13 32. 5%
1. E£FbMhEXKET—F— 1 2. 5%
8. JK B HATEERE 2 5. 0%
9. ZMih 3 7. 5%
-

TE2REBLLLVKIKYEHE DB EARICDWNTEELV=EZA TEKELY IAZEEL75. 0% TL

1LEKFZELY

2IKERDR—LR—
STERREHRDOTV-SOAEM

4 RRR—

51)—2Lvbk

6. 85KIERFREDKERDAINU
1FEEMNEKEI—F—

8.7K B i ATE e

9. Z M1t

20% 30% 40%

50% 60%

Bt

70%

80%

90%

100%

\
BIEH - thE
T4 5l B4 =i N ERL
18 20 2 40
1LEBKELY 14| 77.8% 16]  80. 0% of 0.0% 30[ 75.0%
2. KERDKR—LR— 1| 5.6% 3 15.0% 1] 50.0% 5[ 12.5%
. FEERHDIV . S OA4FMH 1 5. 6% 0 0. 0% 0 0. 0% 1 2.5%
4 RRH— 1| 5.6% of 0.0% 1] 50.0% 2| 5.0%
5)—JLw k 2| 11.1% 1l 5.0% of 0.0% 7.5%
6. BKIBRFLEDKERDA Y + 6] 33.3% 6] 30.0% 1] 50.0% 13| 32.5%
1. E£bMEKET—F— of 0.0% of 0.0% 1] 50.0% 11 2.5%
8. K& H A E 2| 11.1% of 0.0% of 0.0% 2| 5.0%
9. it of 0.0% 3| 15.0% of 0.0% 7.5%
B mxtt FEH s

23




B - E
FHK 20 k| 20k | 30m%ft | 404X [ BO&R{X | 60&%4L |70 LI L] ABR
Ji 0 1 6 6 9 10 1
1.8BK7Z&Y 2]28. 6% 010. 0% 1]100. 0% 6] 100. 0% 5]83.3% 8188. 9% 8180. 0% 0]0. 0%
2. KERDHR—LR— 1]14. 3% 0]0. 0% 0]0.0% 2|33. 3% 1]16. 7% 0]0. 0% 1110. 0% 0[0. 0%
. FEERMOIV - SOAEMHE 010. 0% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 0]0. 0% 1{10. 0% 0]0. 0%
4. RRH— 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 2120. 0% 0]0. 0%
5 )—2JLwvw bk 1114.3% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 1111.1% 1]10. 0% 010. 0%
6. FKIGRFLZEDKERDA N 4]57.1% 0]0. 0% 0]0.0% 2|33. 3% 2|33. 3% 1]11.1% 3(30. 0% 1]100. 0%
1. £¥B5hEXKEI—F— 010. 0% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 0]0. 0% 0]0. 0% 0[0. 0% 1{10. 0% 0]0. 0%
8. JKE H AT R 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 0[0. 0% 1]11.1% 1{10. 0% 0]0. 0%
9. ZDfth 1114.3% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 1]16. 7% 0[0. 0% 1]11.1% 010. 0% 010. 0%
20K W20 M3 n40mX nsoE M meomi 7oLl L » B
R |
1.8KE=&Y
2IKERDIR—LR—T |
SFEEERMDOTV-STAHM
47RRA—
51)—2JLwhk
6.4KIERELEDKERDINU [
1FEEMNEKET—F—
8.7K& AT EA RE
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
EZL
ZTORMER
F4K | %5 ER

60/ | Zit [MHG/KIGHREX

FERT, AEMFICEHNVERALEY, TOTEKEWNZEELE,

0mkE| & |M>Z5TE-T=.

40i%fk | =it | FHAHIBRFZTHELTEDT,

24




E7 &

TR 2 9O FERKBRERT U — FAEHE

KEBXDHREIZOWLNT €

HEE, BIROKEEEICHRELTLEI M,
RAKE LTET TR CKEHELPKERAE (MR - BREKE) GELED

MEMICEZTEEULEEL,

N= 166
B | & |t =] Z [a] % Lt 3R
I BELCLD 7 o :
2 CEhELNAEERELTID 7, 19.4% P 155(  93. 4k
3 ChLAELRETECHD T A :
IR EChE 0 IR 1 6.6k

(O KEBEOEREEEN =02, [BRITERLTOSILNELLAEVNZIEBREL T SID
) 793, 4%. [FiE](TEELAMENR ERETHD IETFETHBIDE) A6, 6%TL-.

LEELTLS

2.555MEVRIEERELTLS

4. FETHD

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60% 70%

@&tk

80%

90%

100%

\_
EEEEEES
T4 7 EIES it A~BH EXES
76 85 5 166
1.EELTWS 36| 47.4% 34  40. 0% 3  60.0% 73| 44.0%
2.6 LhEVZIEHRLTLS 34| 44.7% 46| 54.1% 21 40.0% 82| 49.4%
. EELMNEVWZIEFETHD 6 7. 9% 5 5. 9% 0 0.0% 11 6. 6%
A REFTHD 0 0. 0% 0 0. 0% 0 0.0% 0 0. 0%
B2 skt TH sl

25




EZ% - b
FK 20K 20 | 30k | 40 [ b0k | 60K |70 L E| ASEH
33 0 8 42 13 35 32 3
LBELTWL? 23]69. 7% 0[0. 0% 4150.0%] 15[35.7% 3[23. 1]  14]40.0%] 12]37.5% 2]66. 7%
2. EE0MEVZIEBELTLS 8|24. 2% 0[0.0% 4150.0%) 23|54.8% 8l61.5%] 18]51.4%| 20[62. 5% 1133. 3%
JLEELMNEVZIEFRETHS 216.1% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 419. 5% 2]15. 4% 3] 8. 6% 01 0. 0% 01 0. 0%
L XmTHD 01 0. 0% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 0] 0. 0% 01 0. 0% 01 0. 0%
E20/% R W20k t W30k E "40%IE "50m L W60k 70 LA L = ASEA
1.mELTWS 1
2. 565N EVZIEHELTLNVS
|
3. 55N EVAIEFTHETHS
|
4./ THD
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
B &L

26



T2 QFERKGERFRT V7— FMAERR

8 & BEBHER @
FRRECEEAHNE. BHEICTRALLEZSL,

(B

LWKIKYIZTDOWTEDESBEPROVPRAANY FEHFITHINEEEKRMICTRALLIEEL, )

498N LEAIZZENEE, FLTERELUTOESYTY,

cZETHEWLLWLWKIZDNT (74)

R

£ 51

207 K it

EHE]

BHAER

235 E2EZATEALLTHEVLT S,

40im A

it

24BHB365BELVLWVWKEHYMNESSIVNET, BRBELT, HLMWWEBRNVE

40m 8

it

T,
RAERED. BRERHEoCET, BREA DT LTALLTT,

- IL¥R.

PRIFBCDONT (1 24)

FHK

i1

a

60m% X

BiE

BV, RELGHRHKEDCDDORRELGENNBETCHHEEZL 2ETE—ILL
TEL\t,h\L\iﬂ'o FAFEESVLWKICEHELAETAEVTEEA,

30 A

KEBKIZCHEZHEWS ZERFBLDT, WMRICEBHRLTWET . KERYNIES =8

‘_(%;&t%ﬁAﬁ;€¢é«%#auu$¢o

2075 K jifi

[KEELSSADD ] EVWSARVREELVWLTLET,

40mE X

E ([ TKEEEKELY FORFEDEERE,

40m X

FITEATWAWAEAZINT, BLVLE, T2, XESNMTWASIEMYFEAT
Lfze SHGELFEIEZRDKEKERZIZODET, Lt 2EE—T7—ILLTHLLD
TlE?,

- MEFICONT (44F)

451

HHRER

ZiE

NI

EHELEETTAKBEOHEN, RATOE SIC—#IHE > TELLY,

N

zE

KEMENE LB oT,

- KEXEK,

EXRMEFICONT (44)

el

BiE

| BHHER
KERBERZRANKEERNTRERZZBL TV EDERAHYEIT ., KREL
ERICHNTELIEINEEND,

10 A £

B |

KEBFOHRKEORIGIEALXTTN?PIEYERKICELSHZH/HELDTLELED
mnh?

- FEKIBRFEESOBEAICDONT (144)

R [HA] BHEER
mﬁui¢WE§m%E§~%mr%mL$¢# ETERVEERS, FABGEELHADTIN?
" KERDIZES DN IFAEDLZ EBNET,
60 4% §WEOKEK#T%%?T%%@%?DJ7ﬂt¢ét$uoO@K%E$N>7va€
» Lo TWLEANELY,
60 1% tﬁ;$@®¢5Em$E$%@\ar£ﬁ%% BOWET, B<ADPYAVWEFTHELER
” [CRELTENDE=TT,
rompr| B | PKEE Y, RFRBET BLLLKS Y] ZRAMICELERL TR LLEKS
" FKISEDIBRTYT S AN nsf;;b\or—a)r SEIFVVVESTLE, B#S SS0ELE,
Nk [BHE[SBEBARVMHFIZTHAE, FEEVEENET,
- ZFDith (8#)
FH8 |5 EHER
60X [BEE[RIZHYEEA,
60 | B B TIEHE LA k) B! 1,
—’F%#Hﬂ%o KK ThAEWEE, BRICEESNBEHEKREBICTARE, SEAI
60mEft | Bt (AREEBERE I TULARL, BHEEZTKE?RKE->TIR MIZEHLHZELDTT

#Omﬁ T100FERMLMIFLLELDTIE,

2]




